



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

52 /2021. (III. 25) PM. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott közgyűlési feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

- 1.) Úgy határozok, hogy a SZOVA Nonprofit Zrt. a tulajdonában lévő Széll Kálmán utca 24. és Kisfaludy Sándor utca 37-41. alatti ingatlanokat lakásépítési projekt megvalósításával hasznosítsa és felkérem a társaság vezérigazgatóját a projekt megvalósítására vonatkozó részletes műszaki és gazdasági koncepció kidolgozására.
- 2.) Annak érdekében, hogy a projekt kockázata ne veszélyeztesse a SZOVA Nonprofit Zrt. alaptevékenységeinek ellátását és a társaság likviditását, felhatalmazom a SZOVA Nonprofit Zrt. igazgatóságának elnökét, hogy 3 millió forintos tőzstőkével a SZOVA Nonprofit Zrt. 100%-os tulajdonában lévő SZOVA Projekt Kft.-t (a továbbiakban: társaság) megalapítsa.
- 3.) A társaság alapító okiratát az előterjesztés mellékletét képező tartalommal jóváhagyom.
- 4.) A társaság ügyvezetőjének határozatlan időtartamra Dr. Németh Gábort javaslom megválasztani. Javaslom, hogy az ügyvezető a feladatait megbízási jogviszonyban lássa el díjazás nélkül. Felhatalmazom a SZOVA Nonprofit Zrt. igazgatóságának elnökét, hogy a fenti döntést meghozza.
- 5.) A társaság felügyelő bizottsága tagjainak a társaság megalapításától számítva 5 éves határozott időtartamra Dr. Horváth Attilát, Ágh Ernőt és Bokányi Adriennét díjazás nélkül javaslom megválasztani. Felhatalmazom a SZOVA Nonprofit Zrt. igazgatóságának elnökét, hogy a fenti döntést meghozza.
- 6.) A társaság könyvvizsgálójának a társaság megalapításától számítva 5 éves határozott időtartamra Gáspárné Farkas Ágota egyéni vállalkozót (1035 Budapest, Kerék utca 32. IV/24., adószám: 53530305-2-41, nyilvántartási szám: 4499946, kamarai tagsági szám: 002289) 30.000 Ft+ÁFA/hónap díjazás ellenében javaslom megválasztani. Felhatalmazom a SZOVA Nonprofit Zrt. igazgatóságának elnökét, hogy a fenti döntést meghozza.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

Felelős: Dr. Nemény András polgármester
Dr. Horváth Attila alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtásért:
Nagyné dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője)

Határidő: azonnal



(: Dr. Nemény András :)